Z.U0.0. "EKO - SOFT"
93-554 %6dz ul. Rogozinskiego 17/7 tel. 042 648 71 85
OBLICZANIE STANU ZANIECZYSZCZENIA POWIETRZA ATMOSFERYCZNEGO
SYSTEM OPAO3 PROGRAM OPAO3 WERSJA 5.42 DLA PC

wediug metodyki referencyjnej DZ.U. Nr 16 poz. 87 z 03.02.2010

Wtasciciel licencji: Zaktad Ochrony Srodowiska "EKO-BEMAR"
ul. Pitsudskiego 89 58-150 Strzegom
Licencja: Mz/Wa/OKR/03/07/19 z dnia 05.06.2003

Obiekt: WEPA PROFESSIONAL PIECHOWICE S.A.

WARTOSCI NAJWIEKSZE Z OBLICZONYCH

| Wielkoséé Miano Wartos$é¢ naj- Wartos$é Wspditrzedne [m]

| wieksza sposrdd odniesienia punktu wystapienia |
| obliczonych lub wartos¢ najwiekszej wartosci|
|

dopuszczalna X y z |

Dwutlenek siarki
1. Stezenie l-godzinowe (wystepuje w okresie Roczny I)

ug/m3 69.453 2100 200 0.0
2. Stezenie $rednioroczne
ug/m3 0.811 Da - R = 15.000 2100 100 0.0
3. Roczna czestos$é przekroczen wartosci odniesienia D1 = 350.00ug/m3
% 0.0 0.274

Dwutlenek azotu
1. Stezenie l-godzinowe (wystepuje w okresie Roczny I)

ug/m3 86.628 2100 200 0.0
2. Stezenie $rednioroczne
ug/m3 0.592 Da - R = 30.000 2100 100 0.0
3. Roczna czestos$é przekroczen wartosci odniesienia D1 = 200.00ug/m3
% 0.0 0.200

Tlenek wegla
1. Stezenie l-godzinowe (wystepuje w okresie Roczny I)

ug/m3 30.840 2100 200 0.0
2. Stezenie $rednioroczne
ug/m3 0.243 - 2100 100 0.0
3. Roczna czestos$é przekroczen wartosci odniesienia D1 = 30000.00ug/m3
% 0.0 0.200

Pyl zawieszony PM10
1. Stezenie l-godzinowe (wystepuje w okresie Roczny I)

ug/m3 9.461 2100 100 0.0
2. Stezenie $rednioroczne
ug/m3 0.049 Da - R = 24.000 2100 100 0.0
3. Roczna czestos$é przekroczen wartosci odniesienia D1 = 280.00ug/m3
% 0.0 0.200

Pyt PM 2.5 od 2020 r.
1. Stezenie l-godzinowe (wystepuje w okresie Roczny I)

ug/m3 7.675 2100 100 0.0
2. Stezenie $rednioroczne

ug/m3 0.039 Da - R = 9.000 2100 100 0.0
3. Roczna czestos$é¢ przekroczen wartodci odniesienia D1 = 0.0ug/m3

s 0.0 0.200
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Arsen, pyi od r. 2013
1. Stezenie l-godzinowe (wystepuje w okresie Roczny I)

ug/m3 3.300E-0004 2100 300 0.0
2. Stezenie $rednioroczne
ug/m3 4.200E-0006 Da - R = 0.005 2100 150 0.0
3. Roczna czestos$é przekroczen wartosci odniesienia D1 = 0.200ug/m3
% 0.0 0.200

Kadm, pyl od r. 2013
1. Stezenie l-godzinowe (wystepuje w okresie Roczny I)

ug/m3 1.900E-0005 2100 650 0.0
2. Stezenie $rednioroczne
ug/m3 2.500E-0007 Da - R = 0.004 2100 100 0.0
3. Roczna czestos$é przekroczen wartosci odniesienia D1 = 0.520ug/m3
% 0.0 0.200

Nikiel ,pyt od r. 2013
1. Stezenie l-godzinowe (wystepuje w okresie Roczny I)

ug/m3 5.300E-0004 2100 500 0.0
2. Stezenie $rednioroczne
ug/m3 6.900E-0006 Da - R = 0.018 2100 100 0.0
3. Roczna czestos$é przekroczen wartosci odniesienia D1 = 0.230ug/m3
% 0.0 0.200
Otéw, pyi
1. Stezenie l-godzinowe (wystepuje w okresie Roczny I)
ug/m3 0.002 2100 1100 0.0
2. Stezenie $rednioroczne
ug/m3 2.000E-0005 Da - R = 0.490 2100 650 0.0
3. Roczna czestos$é przekroczen wartosci odniesienia D1 = 5.000ug/m3
% 0.0 0.200

Weglowodory alifatyczne
1. Stezenie l-godzinowe (wystepuje w okresie Roczny I)

ug/m3 4.612 2100 350 0.0
2. Stezenie $rednioroczne
ug/m3 0.001 Da - R = 900.000 2100 100 0.0
3. Roczna czestos$é przekroczen wartosci odniesienia D1 = 3000.00ug/m3
% 0.0 0.200

Wegiel elementarny, pyi
1. Stezenie l-godzinowe (wystepuje w okresie Roczny I)

ug/m3 0.466 2100 350 0.0
2. Stezenie $rednioroczne
ug/m3 1.200E-0004 Da - R = 7.200 2100 250 0.0
3. Roczna czestos$é przekroczen wartosci odniesienia D1 = 150.00ug/m3
% 0.0 0.200

Koniec wydruku wynikéw



